
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : UPTD SMPN 18 Lau 

Kelas/Semester  : VIII/Genap 

Materi Pokok  : Notice 

Pembelajaran Ke : 1 (satu) 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Kompetensi Dasar 

3.12 Membandingkan Fungsi Sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus 

dalam bentuk pesan singkat dan pengumuman atau pemberitahuan (Notice), dengan memberi dan 

meminta informasi terkait kegiatan sekolah, sesuai dengan konteks penggunaanya  

B. Indikator Pencapaian Kompetensi 

1. Membandingkan fungsi sosial dan struktur teks beberapa teks khusus dalam bentuk pesan 

singkat dan pengumuman atau pemberitahuan (Notice) dengan memberi dan meminta informasi 

terkait kegiatan sekolah, sesuai dengan konteks penggunaanya.  

2. Menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial dan struktur teks pesan 

singkat dan pengumuman atau pemberitahuan (Notice) lisan dan tulis sangat pendek dan 

sederhana terkait kegiatan sekolah.   

 

C.  Tujuan Pembelajaran 

 Setelah kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat: 

1. Memahami makna notice sebagai sebuah short functional text 

2. Mengidentifikasi notice yang ada di lingkungan sekolah berdasarkan gambar-gambar 

notice yang diperlihatkan 

3. Mengidentifkasi makna dari notice di lingkungan sekolah berdasarkan gambar-gambar 

notice yang diperlihatkan 

4. Mengaplikasikan penggunaan  notice dalam kehidupan sehari-hari 

 

D. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

▪ Guru memberi salam 

▪ Guru mengecek kehadiran siswa 

▪ Guru memberikan motivasi pentingnya tujuan materi yang diberikan 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

▪ Guru menjelaskan pengertian notice 

▪ Peserta didik mengamati gambar notice yang ditampilkan  

▪ Peserta didik menirukan cara pengucapan notice yang diucapkan guru 

▪ Guru memandu peserta didik memahami makna gambar notice yang ditampilkan 

▪ Peserta didik memasangkan notice dan maknanya 



3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

▪ Guru memandu peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran 

▪ Guru memberikan tugas mandiri untuk mencari contoh notice lain yang dapat 

ditemui di lingkungan sekolah.   

E. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap   : Observasi sikap tanggung jawab, kerja sama, dan percaya diri 

peserta didik selama kegiatan pembelajaran berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan   : Tes tertulis 

3. Penilaian Keterampilan  : Melalui pengamatan selama proses pembelajaran berlangsung  

 

 

Mengetahui, 

Kepala UPTD  
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LAMPIRAN 

MATERI 

Look at these notice! 

 

 



 







 

 



Instrumen Penilaian Pengetahuan 

Match the notice with suitable meaning! 

NO NOTICE MEANING 

1 Keep the room clean ! 
A. WC sedang dalam perbaikan, jangan 

digunakan! 

2 
Please return all books when you have 

finished using them! 
B. Kembalikan buku ke tempatnya setelah selesai 

dibaca! 

3 
Don’t use this toilet. It’s being 

repaired! 
C. Jagalah kebersihan ruangan ini ! 

4 No pets on school grounds! D. Atur buku kembali dengan rapi di rak buku! 

5 
Rearrange the books neatly on the 

book shelves! 
E. Hewan peliharaan dilarang berada di 

lingkungan sekolah! 

 

 


